



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Ιωάννη Ιωάννου 67
Τ.Κ. – Πόλη: 20400 Ξυλόκαστρο
email: mail@1gym-xylok.kor.sch.gr
Τηλέφωνο: 2743022333

Ξυλόκαστρο 22-01-2024

Αρ.πρωτ: 09

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία μέσω της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας

ΘΕΜΑ: « Επαναπροκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκπαιδευτική εκδρομή στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος e-twinning; στην Βαλένθια της Ισπανίας ».

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ.αρ.2883/ΓΔ4/12-02-22 απόφαση του Υπ. Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού για «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», και στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος e-twinning, το σχολείο μας, 1^ο Γυμνάσιο Ξυλοκάστρου, προγραμματίζει εκπαιδευτική πενήμερη εκδρομή στην Βαλένθια της Ισπανίας, λόγω της συνεργασίας μας με το σχολείο Colegio Oller 2 (Comunitat Valenciana).

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί σε οποιαδήποτε ημερομηνία από **25 Φεβρουαρίου έως 24 Μαρτίου 2024 με εξαίρεση τα χρονικά διαστήματα: 7 έως 10 Μαρτίου, 15 έως 19 Μαρτίου και 25^η Μαρτίου**, που θα βρεθούν οικονομικές τιμές σε αεροπορικά εισιτήρια και ξενοδοχεία.

Αριθμός συμμετεχόντων: περίπου 33 μαθητές/τριες, 2 κηδεμόνες και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί. (Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών/τριών αναμένεται να αυξηθεί με συμφέρουσα οικονομική προσφορά).

Παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα τουριστικά πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να αποστείλουν στη Διεύθυνση του σχολείου μας μέχρι την Δευτέρα, 22/01/2024 και ώρα 12:00 κλειστή προσφορά με την ένδειξη « Εκπαιδευτική εκδρομή στην Βαλένθια», μαζί με βεβαίωση ότι διαθέτει το Ειδικό Σημά Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ καθώς και ότι τα καταλύματα με τα οποία συνεργάζεται πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς διαμονής και λειτουργίας με βάση τις κείμενες διατάξεις.

Η προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει τα εξής:

1. Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα προς Βαλένθια ή στην πλησιέστερη πόλη που θα βρεθεί πιο συμφέρουσα τιμή, κατά προτίμηση πρωινή πτήση αναχώρησης και απογευματινή πτήση επιστροφής με αποσκευές. (Να συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα των συνοδών εκπαιδευτικών).
2. Ξεχωριστή τιμή για διαμονή σε 4στερο ξενοδοχείο με πρωινό σε 3κλινα ή 4κλινα δωμάτια για τους μαθητές και κηδεμόνες και σε 4 μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.(Να

συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα των συνοδών εκπαιδευτικών). Επίσης, ζητάμε προσφορά και με ημιδιατροφή. Το ξενοδοχείο θα επιλεγεί με κριτήρια την ποιότητά του και την εγγύτητά του στο κέντρο της πόλης της Βαλένθιας και στην περιοχή όπου βρίσκεται το σχολείο συνεργασίας μας .

3. Τιμή μεταφοράς με πούλμαν από Ξυλόκαστρο μέχρι Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος μετ' επιστροφής.

4. Επίσης, μετακινήσεις στην Ισπανία από αεροδρόμιο έως το ξενοδοχείο διαμονής στην Βαλένθια και επιστροφή με στάσεις για επίσκεψη σε πόλεις ανάλογα την τοποθεσία άφιξης και τις ώρες πτήσεων. Επιπλέον, μετακινήσεις τις ημέρες διαμονής από το ξενοδοχείο μέχρι το σχολείο και τα αξιοθέατα της πόλης. Οι μετακινήσεις με πούλμαν θα διεξάγονται πρωινές, μεσημεριανές ή /και απογευματινές ώρες .

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη Ταξιδιωτική Ιατροφαρμακευτική Ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα έξοδα ατυχήματος ή ασθένειας μαθητών/τριών, κηδεμόνων και συνοδών εκπαιδευτικών.

6. Συνολική τιμή αλλά και την αντίστοιχη επιβάρυνση ανά μαθητή.

7. Ξεναγό – συνοδό.

Το συνολικό κόστος της εκδρομής θα καταβληθεί σε τρεις δόσεις.

Το 30% ως προκαταβολή, το 40% πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% μετά το πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν όλα τα συμφωνηθέντα. Η επιλογή της προσφοράς θα γίνει με οικονομικά και ποιοτικά κριτήρια.

Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν την **Δευτέρα 29 Ιανουαρίου και ώρα 12:00** στο γραφείο του Διευθυντή του 1^{ου} Γυμνασίου Ξυλοκάστρου ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του σχολείου. Προσφορές που δεν θα αναφέρουν όλα τα παραπάνω αναλυτικά και δεν θα ληφθούν κλειστές στο γραφείο του Διευθυντή του 1^{ου} Γυμνασίου Ξυλοκάστρου θα θεωρηθούν άκυρες.

Οι προσφορές των τουριστικών πρακτορείων καθώς και το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου μας.

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικής μετακίνησης: Α.Τοτώνη, Κλ. Ντοροβίτσα, Β. Ταρνάρης και Α.Κωσταρέλου.

Τηλ. σχολείου 2743022333.

Κιν. Τηλ.6977232449.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στην διάθεσή σας.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Μηλιώτης Γεώργιος